
Устный счет
Представить в виде процентов: 

0,27; 1,02; 1.
Представить в виде дроби: 

 45%; 123%; 1%.
Найти 10% от 1 м; 20 руб.; 55 кг.

Найти число, если: 
а) 1% его равен 24; 

б) 40% его равны 80; 
в) 2/3 его равен 30.



Итоги исследования

      45      15       82

Пассивные курильщикиАктивные курильщикиКоличество учащихся в 
школе



Статистика

► По данным Всемирной организации 
здравоохранения, 33% детей и 
подростков в России являются 
постоянными курильщиками. Кроме того, 
55% подростков подвергаются 
воздействию пассивного курения дома и 
73% в общественных местах. 



Вред сигареты



Домашняя работа

► Используя различные источники: 
справочники, энциклопедии, Интернет 
составьте 2-3 задачи о вреде курения.


